

Вторник
27 апреля 2021 г.
№ 32 (10051)

1 мая - праздник Весны и Труда!

**Уважаемые
жители
Томской области!
Поздравляем вас
с праздником
Весны и Труда!**

У каждого поколения нашей страны свои ассоциации с Первомаем. Люди старшего возраста с теплотой вспоминают демонстрации и лозунги "Мир! Труд! Май!". Для молодежи это праздник дружбы народов и культур, день, когда весна в нашей Сибири окончательно вступает в свои права.

Для большинства из нас Первомай - это символ созидания, сплочения и оптимизма. Это праздник всех, кто своим трудом вносит вклад в благополучие нашей большой и малой Родины.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, тепла в семье и весны в душе!

**Губернатор Томской области
Сергей ЖВАЧКИН
Председатель
Законодательной Думы
Томской области
Оксана КОЗЛОВСКАЯ**

**Дорогие жители
Зырянского района!**

1 мая в России отмечается праздник Весны и Труда. В нашу историю этот день вошел как праздник, символизирующий мир, труд и солидарность.

Для многих Первомай и сегодня - один из самых любимых давних праздников, который неотделим от современной истории нашей страны. Он был и остается днем добра и справедливости, уважения к человеку труда. А такие понятия, как Мир и Труд, являются вечными символами созидания, залога развития любого общества, укрепления экономики, повышения благосостояния народа. В развитие и укрепление нашего района неоценимый вклад вносили несколько поколений наших земляков. И нам нужно поддерживать эту добрую традицию, делать все для укрепления и процветания своей малой родины, улучшения благосостояния наших близких.

Искренне желаем всем мира и благополучия.

Пусть в добрых делах и устремлениях вам сопутствуют удача и успех.

Пусть сбываются надежды и мечты. Крепкого всем здоровья и весеннего настроения!

**Глава Зырянского района
А.Г.МОЧАЛОВ
Председатель
Думы
Зырянского района
В.И.ГЕРАСИМОВ**



Надежда Чистякова:

Телят выхаживали, как малых ребят

Бывшая телятница вспоминает
о годах работы в богословском колхозе

Вся трудовая жизнь Надежды Степановны прошла в богословском колхозе. Менялись его названия, менялись руководители, но не менялось отношение Надежды Степановны к работе - она всегда трудилась честно, душу вкладывала в любимое дело.

- Работу я свою на самом деле любила, - признается Надежда Чистякова. - Может, и сейчас, будь я немного моложе, пошла бы снова за телятами ухаживать. Но здоровье уже не то, сил хватает только на домашних поросенок да курочек, да на огород. Вот уже десять лет, как я на пенсии, и, знаете, мне не скучно дома. Дел в деревенском частном доме всегда хватает. Но порою накатывает тоска по прежней работе, и мне хочется идти на ферму. Уже будучи на пенсии я туда два раза ходила. Так уж мне интересно было посмотреть, как там теперь и что. Сейчас и дояркам, и телят-

ницам работать намного легче, их труд по большей части стал механизированным. У нас же было все вручную, но мы тогда были молодыми, веселыми, добросердечными друг к другу и не унывали. На ферме у нас был отличный коллектив! Наверное, поэтому мы и бежали на работу, забывая порою о личном...

Надежда Чистякова считает, что сельская жизнь по зубам не каждому. Что уж говорить о работе на ферме! Ранний подъем и отбой далеко за полночь - не многие выдержат такой режим. Но именно здесь, в деревне, кипит настоящая жизнь. Правда, в той деревне, где есть сельскохозяйственное производство. К счастью, в Богословке оно не приказало долго жить, здесь сумели сохранить даже молочно-товарную ферму. И профессия животновода в селе по-прежнему - одна из самых уважаемых, но в то же время и одна из самых хлопотных. Уж кто-кто, а Надежда Степанов-

на это знает точно.

На ферму она пришла работать не сразу. После школы была учеба в одном из томских училищ, где Надежда осваивала азы кройки и шитья. Потом три года работы по специальности. И только спустя пять лет Надежда поняла, что она совсем не городская жительница, что ее манит и тянет деревня со всеми ее прелестями и трудностями. В Богословке Надежда Степановна попробовала себя сначала в роли воспитателя детского сада, но свое призвание нашла именно в животноводстве.

-На ферму я пришла работать в восьмидесятом году, - рассказывает Надежда Чистякова. - Правда, телятами я стала заниматься намного позже. Моя трудовая деятельность в сельском хозяйстве началась со свинок. За свинками и их потомством я ухаживала целых тринадцать лет...

Окончание на стр. 2

Сегодня - День российского парламентаризма

Дорогие избиратели! Уважаемые депутаты! Поздравляем вас с Днем российского парламентаризма! От продуктивной работы депутатов всех уровней, взаимодействия представительной и исполнительной ветвей власти, совместных грамотных решений зависит будущее нашего общества.

Ответственность перед избирателями, верховенство права, осуществление контроля над исполнительной властью - все эти принципы и сегодня являются основой работы парламентариев.

Желаем вам открытости к конструктивному взаимодействию, мудрости в принятии решений и плодотворной работы во благо нашего района.

**Глава Зырянского района
А.Г.МОЧАЛОВ
Председатель Думы
Зырянского района
В.И.ГЕРАСИМОВ**

28 апреля - День работника скорой помощи

Уважаемые сотрудники службы скорой медицинской помощи Зырянского района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! В сложной эпидемиологической ситуации именно вы - работники первичного медицинского звена находитесь на передовой, днем и ночью готовы сделать все, чтобы спасти жизнь и здоровье жителей нашего района. Выражаем искреннюю признательность за ваш благородный труд, оперативность и самоотверженность. Особые слова благодарности хотим сказать ветеранам скорой помощи за годы добросовестного труда и ценный опыт, который вы передаете молодым специалистам.

Желаем вам и вашим близким счастья, здоровья и благополучия.

**Глава Зырянского района А.Г.МОЧАЛОВ
Председатель Думы Зырянского района
В.И.ГЕРАСИМОВ**

30 апреля - День пожарной охраны

Уважаемые ветераны и сотрудники пожарной охраны Зырянского района!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Вы выбрали делом своей жизни спасение людей, попавших в беду. Борьба с огнем требует от вас высочайшего личного мужества и отваги. Доблесть, которую вы проявляете, достойна самого глубокого уважения. Каждый из нас знает, что пожарная охрана Зырянского района готова оказать свою профессиональную помощь в любое время, невзирая ни на какие сложности и опасности. Выражаем особую признательность всем ветеранам пожарной службы. Желаем вам доброго здоровья, благополучия, заботы и понимания близких, дальнейших успехов в нелегкой службе и простого человеческого счастья.

**Глава Зырянского района А.Г.МОЧАЛОВ
Председатель Думы Зырянского района
В.И.ГЕРАСИМОВ**

Власть

Праздник тех, кто управляет на местах

Муниципальная власть - самая близкая к людям власть. Нередко мнение о власти в целом у граждан складывается по работе органов местного самоуправления. Оно зависит от того, как чистятся от снега и ремонтируются дороги, как решаются проблемы благоустройства, как люди ощущают на себе заботу власти. 21 апреля в России отмечался День местного самоуправления, а в пятницу, 23-го, в концертном зале "Радуга" состоялось торжественное мероприятие, посвященное этой дате. В этот день наградили лучших специалистов и руководителей структурных подразделений районной администрации и сельских поселений, самых активных депутатов.

-Уважаемые коллеги, дорогие ветераны органов местного самоуправления! Поздравляю вас с нашим профессиональным праздником! Желаю крепкого здоровья и успехов, - обратившись к сидевшим в зале, сказал глава района Алексей Геннадьевич Мочалов. - Действующим сотрудникам органов местного самоуправления различных уровней я хочу пожелать принимать верные решения в сложных условиях дефицита денежных средств. Действуя в интересах большинства жителей, находить ту самую золотую середину, чтобы как можно больше людей были довольны качеством нашей с вами работы. Хочу пожелать, чтобы по истечении моего срока

деятельности я мог смело смотреть в глаза жителям Зырянского района, чтобы было как можно больше отремонтированных объектов и дорог, всего того, чего от нас ждут жители района...

Алексей Геннадьевич со сцены зачитал поздравительные телеграммы, поступившие от глав муниципальных образований и руководителя областного департамента муниципального развития Ольги Анатольевны Шрейдер, все добрые слова и пожелания - настойчивости, эффективных решений и оптимизма. А дальше глава района вручал заслуженные награды. За большой вклад в развитие культуры и в связи с прошедшим недавно Днем работника культуры Почетной грамотой Администрации Томской области награждены руководитель Зырянского краеведческого музея Валентина Ивановна Латтеган и директор Центра культуры Зырянского района Елена Викторовна Микинина. За высокие достижения в профессиональной деятельности и в связи с Днем местного самоуправления Почетной грамотой Администрации Томской области удостоен первый заместитель главы района Михаил Владиславович Селиванов. Благодарность Администрации Томской области объявлена главе Михайловского поселения Олегу Анатольевичу Ермакову, документоведа Шиняево Марине Владимировне Кожинной. За существенный вклад в развитие

системы местного самоуправления в Томской области Почетной грамоты Совета муниципальных образований удостоены главный специалист Думы Зырянского района Татьяна Викторовна Заблоцкая и депутат Совета Михайловского поселения четвертого созыва Альбина Николаевна Удифанова.

Благодарность Совета муниципальных образований Томской области за активную деятельность по развитию местного самоуправления объявлена главному специалисту отдела по социально-экономическому развитию села Максиму Валерьевичу Волкову и ведущему специалисту администрации Михайловского поселения Наталье Леонидовне Силаевой.

Почетную грамоту Администрации района Алексей Геннадьевич Мочалов вручил старшему казначею управления финансов Марине Николаевне Андрияновой, главе Зырянского сельского поселения Виктору Семеновичу Ефремову, главному бухгалтеру администрации этого поселения Наталье Александровне Болдыревой, документоведа села Богословка Александру Афанасьевичу Еловых и документоведа села Берлинка Вере Валентиновне Лимановой.

За добросовестное выполнение служебных обязанностей, позитивную и созидательную инициативу в работе благодарностью Администрации района объявлена специалисту администрации Дубровского посе-



ления Наталье Владимировне Ильиной, заместителю главы Михайловского поселения Юлии Александровне Секлицкой, управляющей делами администрации района Светлане Викторовне Кураповой, документоведа села Вамболы Ирине Александровне Лангемце, документоведа села Мишутино Марии Николаевне Татаренко, руководителю отдела отчетности и исполнения бюджета управления финансов Ольге Николаевне Храмовой.

С днем местного самоуправления поздравил всех со сцены "Радуги" председатель Думы Зырянского района Владимир Иванович Герасимов, пожелав каждому в отдельности и всем вместе успехов в непростой работе с населением. Почетную грамоту Думы спикер вручил главному специалисту управления финансов Евгению Юрьевне Мазневой, главному специалисту администрации Владиславу Геннадьевичу Рыжкову. Почетной грамотой награжден заместитель председателя Думы шестого созыва Юрий Владимирович Селезнев. Владимир Ива-

нович Герасимов объявил благодарность за безупречную службу в органах местного самоуправления секретарю руководителю администрации района Евгении Александровне Лещенко, главному специалисту администрации Дмитрию Анатольевичу Николайченко, активным депутатам Совета Дубровского поселения Елене Викторовне Головиной, Ларисе Николаевне Ивановой, Нине Владимировне Кадыровой, Татьяне Александровне Трофимовой и водителю администрации Михайловского поселения Юрию Павловичу Секлицкому.

Для сотрудников органов местного самоуправления работники Зырянского центра культуры подготовили замечательный концерт. Праздничным подарком для всех стали выступления наших юных вокалисток Кати Морозовой, Александры Лазаревой, Карины Трофимовой, Никиты Канаева, хореографического коллектива "Непоседы", взрослых исполнителей Дмитрия Дутчака, Сергея Охотина, Владимира Зайцева, Ирины Шмониной, ансамбля "До-мажор".

Надежда Чистякова:

Телят выхаживали, как малых ребят

Бывшая телятница вспоминает о годах работы в богословском колхозе

Окончание. Начало на стр. 1

Ухаживала бы за телятами и дальше. Но пришли трудные девяностые годы, свиноферма была ликвидирована, а Надежде предложили стать телятницей. Надежда Чистякова долго не раздумывала, согласилась сразу же. Ей ведь было уже не привыкать к строгому распорядку дня, к процес-

су трудоемкого и хлопотного ухода за новорожденными, но теперь уже телятками. Ранним утром, в обед и вечером, когда Надежда Степановна появлялась на ферме, телята встречали ее исключительно радостным мычанием. А она старалась, чтобы ее питомцы были не только накормленными, но и ухоженными.

- Телята, что малые дети, - говорит Надежда Степановна. -

Они чувствуют твоё настроение, всегда отзывчивы на ласку, требуют постоянного внимания и ухода. Если вдруг захворают, смотрят такими жалобными глазами, что душа заходится...

Да, Надежда Степановна не мыслила своей жизни без фермы. Она была влюблена в свою работу, а потому и все трудности ей были нипочем. Она никогда и никому не жаловалась на усталость. Бок о бок с теля-

тами провела Надежда целых восемнадцать лет, вплоть до выхода на заслуженный отдых в 2011 году. Надежда, засучив рукава, кормила их, поила, убирала, лечила.

- Бывало тяжело, конечно. И руки болели, и ноги. Была усталость от работы, но и силы я черпала в ней же, - говорит Надежда Чистякова. - Например, заболел телёнок, а мы с врачом его вылечили, на ноги поставили, и вот он прыгает, скачет. Здоровенький! И так хорошо становилось на душе! Радость от того, что мы смогли это сделать! Но работа обязательно должна быть любимой, тогда она будет

не в тягость...

Я же не просто смотрела на свою собеседницу, я любовалась ею. Приятно, когда у человека, рассказывающего о своей профессии, увлечённо горят глаза. Да, однозначно, Надежда была на своем месте! У меня же теперь после общения с бывшей телятницей никогда не возникнет мысли, что кормить телят - дело нехитрое. Даже стыдно теперь, что сразу недооценила людей, профессия которых, может, и незаметна, но точно сложна и востребована во все времена.

**Ольга
УШАКОВА**

В администрации района

Совсем скоро мы с вами отметим 76-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. День Победы 9 мая - дата, священная для всех россиян, и отметить ее надо по-особенному, тем более что с каждым годом уходит от нас поколение победителей. Сегодня в районе осталось в живых всего двое участников Великой Отечественной войны, оба они живут в райцентре, это Иуны Кириллович Черных и Павел Иванович Ковшов. В остальных поселениях - нет ни одного ветерана, и совсем уже мало вдов участников войны и тружеников тыла. Праздник День Победы для зырянцев должен стать запоминающимся, встретить его мы должны достойно, сказал глава района Алексей Геннадьевич Мочалов, открывая заседание оргкомитета по празднованию 76-й годовщины Победы. Но и ограничительные мероприятия в связи с пандемией коронавируса никто не отменял, поэтому при организации праздничных мероприятий нельзя допустить массового скопления людей, подчеркнул глава.

Подготовку к Дню Победы надо начать с благоустройства, прежде всего, убрать снег, если он еще не растаял, и почистить территорию возле памятников и стел, на это обратила внимание всех присутствовавших руководитель отдела по социальной политике Татьяна Николаевна Шайдо. 24 апреля стартовал Всероссийский субботник, но одним днем работы по благоустройству не ограничатся. К празднику надо навести порядок возле административных зданий, усадеб и в райцентре, и во всех селах поселений, чтобы создать праздничную атмосферу. Согласитесь, и в будни, и в праздники ходить и ездить по чистым улицам куда приятнее, чем по захламленным...

В канун Дня Победы самые разные мероприятия патриотической направленности пройдут в школах, клубах и библиотеках. В школах традиционно состоятся конкурсы военной песни, конкурсы чтецов, ученики

памяти", которые традиционно проходят в канун Дня Победы. Нынешней весной, возможно, до 9 мая земля еще не отойдет, и до праздника не получится высадить саженцы в память о фронтовиках, но эту акцию

"Бессмертный полк", он состоится в режиме онлайн, для этого нужно будет зарегистрировать своих героев на сайте "Бессмертный полк". Также можно будет с портретом своего фронтовика прийти к памятни-

говля, будет полевая кухня. Праздничную атмосферу создадут звучащие из колонок песни военных лет, флаги, которыми будет украшена площадь, ретро-автомобили времен Великой Отечественной войны. Начиная с 12 часов, на пяти площадках в райцентре планируются мини-концерты, в первую очередь возле домов, в которых живут наши ветераны войны - на улице Смирнова, где проживает Павел Иванович Ковшов, и на Островского - возле дома Иуны Кирилловича Черных, таким образом поздравят наших фронтовиков. Маленькие концертные площадки будут организованы на улице Ефанова, возле магазинов "Мария-Ра" и "Березка" на Советской. Поздно вечером состоится акция "Свеча памяти".

Днем 9 мая будет работать районный музей, где зырянцы смогут познакомиться с выставками, посвященными Великой Победе, и даже попить чай с черными сухарями.

В каждом поселении готовится своя программа празднования 76-й годовщины Победы, об этом рассказали главы. В Тукае, к примеру, 9 мая планируется торжественное открытие памятника, пережившего реконструкцию, добавятся новые стелы на памятниках в Берлинке и Чердатах. В Чердатах также нашли ретро-автомобиль ГАЗ-69, и надеются восстановить его, чтобы в День Победы на нем можно было проехать по улицам села. Об этом рассказал на заседании оргкомитета глава поселения Василий Степанович Иванов.

В каждом селе празднование 76-й годовщины Победы должно пройти на очень высоком уровне, на это глав поселений нацелил Алексей Геннадьевич Мочалов.

Наталья ИВАНОВА

Приближается великая дата

Состоялось заседание оргкомитета по празднованию 76-й годовщины Победы

примут участие в акциях "Окна Победы", "Письма ветерану", в онлайн-трансляции песни военных лет, сообщил представитель управления образования Алексей Воронников. Надо позаботиться и о том, чтобы адресные поздравления получили не только ветераны, но и все труженики тыла, их осталось в районе всего 78 человек, и еще 11 вдов. Нельзя забывать и детей войны, к ним относят пожилых людей с 1928 по 1945 годы рождения, подчеркнула Татьяна Николаевна Шайдо.

Центральная библиотека 29 апреля присоединится к Международному проекту "Диктант Победы", сообщила ее директор Татьяна Энгель. Также библиотеки района будут участвовать в акции "Читаем детям о войне", в онлайн-марафоне "Мы о войне стихами говорим". 7 мая жители улиц, носящих имена Героев Советского Союза, получат информационные буклеты об этих Героях, которые для них подготовят библиотекари. Люди должны знать о Героях, чьи имена носят их родные улицы.

Татьяна Шайдо напомнила всем об акциях "Георгиевская ленточка", "Вечный огонь", "Сад

можно запустить и чуть позже. А вот в акции "Окна Победы" могут принять участие не только школьники, но и все желающие - отдельные семьи и организации.

Праздничные программы готовит для селян Центр культуры Зырянского района. Со сценарным планом участников заседания познакомил директор Центра культуры Елена Викторовна Микинина. С 27 апреля центр начинает гастроли небольшой агитбригады из четырех человек с программой "Этот День Победы". Артисты побывают в Громышевке, Мишутине, Вамболах и Красноярске. **30 апреля в 17.00 в концертном зале "Радуга" для зырянцев состоится праздничный концерт "Поклонимся великим тем годам" (6+).**

Теперь непосредственно о праздновании Дня Победы. Утром 9 мая пройдет автопробег "Они вернулись с Победой", ставший для нас доброй традицией. Автомобили будут двигаться от моста через Яю в райцентр, маршрут сейчас прорабатывается.

Никто не отменял и проект

ку погибшим землякам, возложить цветы, но только по одиночке, семьей, а не колонной. Шествия не будет! Вечный огонь возле монумента будет зажжен с утра 9 мая. Чтобы не допустить большого скопления людей, на входе к памятному комплексу в районном саду будут стоять ребята-регулировщики. Почетный караул будет нести "Вахту Памяти" возле памятника погибшим воинам-зырянцам. Ребята из военно-патриотических клубов пройдут строевым шагом по главной улице райцентра, движение от магазина "Спектр" в сторону сада на тот момент будет перекрыто.

Состоится церемония возложения венков и цветов к подножию памятника и Вечному огню: с 9.30 до 11.30 коллективы организаций и предприятий поочередно, по несколько человек, будут заходить на территорию памятного комплекса в районном саду. А вот праздничного митинга по случаю 9 мая, как и в прошлом году, не будет, всему виной пандемия, нельзя собирать большое скопление людей.

На площадке возле стадиона состоится расширенная тор-

За чистое село!

Район присоединился к Всероссийскому субботнику

24 апреля состоялся Всероссийский субботник. Жители всех регионов России присоединились к уборке улиц, общественных пространств, дворов. Традиции субботников в России давние. Первый субботник был организован 1 апреля 1919 года в депо "Москва-Сортировочная". На субботники ежегодно выходили и выходят коллективы предприятий, учреждений и все неравнодушные граждане.

24 апреля к Всероссийскому субботнику присоединился и наш район. Пример всем подали сотрудники Администрации района и Зырянского сельского поселения. Они вышли вместе с руководителями - главой района Алексеем Геннадьевичем Мочаловым и главой сельского поселения Виктором Семёновичем Ефремовым. В субботнике приняли участие председатель Думы Зырянского района Владимир Иванович Герасимов, представители партий "Единая Россия" и КПРФ. Все пришли на субботник не только с рабочими инструментами, но и с хорошим настроением. Не успели мы и глазом моргнуть, как площадь, где проходят разного рода



районные праздники, была вычищена так, что на ней уже не видно ни одной прошлогодней сухой былинки. Затем участники субботника быстро перешли в районный сад. Начали уборку с того места, где находится камень в честь основания села Зырянского, а дальше с помощью метел и граблей навели порядок и в других уголках парка, погрузили мусор на машины и вывезли.

В этот же день на субботнике работали педагоги и ученики среднего звена Зырянской школы вместе с руководителем управления образования Алексеем Артёмовичем Алексеевым. Они навели порядок на территории детской площадки "Кошкин дом" и в сквере, что напротив. Как сказали педагоги, накануне прошел субботник по наведению порядка и возле школы. Ребята поработали, можно

сказать, в своё удовольствие, никого не надо было подгонять, к тому же, пообщались в неформальной обстановке. За работой ребят и педагогов велось, так скажем, наблюдение с высоты - с помощью квадрокоптера...

В этот же день вышли на субботник и жители райцентра,



жильцы некоторых многоквартирных домов. Но работы на наших улицах - непочатый край, где-то еще попросту не высохла земля. В общем, работы нам предстоит много, на неделю другую метлы и грабли станут нашими любимыми рабочими инструментами.

Людмила МАКАРОВА

С
праздником
1 мая!

Первомай - это особый день для всех, кто привык жить своим трудом, кто ищет в обществе правды и справедливости. И сегодня идеалы борцов за социализм актуальны. Всем нам нужны народовластие и свободный труд, достойная зарплата и гарантия прав работника, поддержка молодежи и уважение к пенсионерам, возможность лечиться, работать и отдыхать.

Всё это было у граждан могучей страны Советов. Нам предстоит отстаивать свои права заново. Компартия Российской Федерации уверена, что солидарность трудящихся поможет возродить Россию, сделать ее великой и социалистической.

Поздравляем всех вас с прекрасным праздником солидарности! С праздником Весны и Труда!

Секретарь местного
отделения КПРФ
Н.А.ИВАНОВ.



От всей души!

Совет ветеранов и пенсионеры МВД поздравляют с юбилеем **Асипа Салиховича ФАТТАХОВА!** Пусть солнечным будет всегда настроение, Веселья и радости Вам в день рождения! Уюта, достатка, во всем позитива, Чтоб жизнь лишь прекрасное принесила!



Поздравляем с юбилеем любимую маму, тещу, бабушку **Файну Васильевну ЛАЗАРЕВУ!** Ну где найти слова такие, Чтоб душу нежностью согреть, Волнующие, колдовские, Чтобы хотелось сердцу пет? Родная мамочка, мамуля, Пусть радость дарит юбилей, И часто не грусти, роднуля, Что не вернуть ушедших дней. Ты прожила достойно очень Все эти восемьдесят лет, Пускай здоровье будет прочным, Для нас тебя роднее нет!



Дети, внуки с семьями.

Поздравляю работников пожарной охраны, ветеранов труда и их семьи с праздником - Днем пожарной охраны России. Примите мои самые наилучшие пожелания!

Л.А.Бородич.

Поздравляем с юбилеем **Булата УМЕТБАЕВА!** Безграничного счастья, неограниченного здоровья, удачи и осуществления абсолютно всех желаний. Оставайся добрым, позитивным, обаятельным и прекрасным человеком!

Саша, Андрей, Ярослав.

Поздравляю с юбилейным днем рождения **Булата УМЕТБАЕВА!** 60 - это даже не возраст, Ты года не считай упрямо. Это просто 6:0 в твою пользу, Ты по-прежнему самый-самый! От души я тебя поздравляю И здоровья хочу пожелать, Пускай жизнь тебе щедро подарит Всё, о чем только можно мечтать!



Любаша.

Следующий номер газеты выйдет 4 мая

Выражаем искренние соболезнования Валентине Семеновне Мухамедеевой, детям Вадиму и Александру, внукам, всем родным и близким по поводу смерти **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**. Искренне сожалею о вашей потере. Это очень грустное и печальное для вас время. Но добрые воспоминания - это то, что поможет пережить эту утрату. Он прожил яркую жизнь, достиг в ней успехов и уважения людей. Светлая память Раису Касымовичу!

Коллектив Зырянского краеведческого музея

Выражаем искреннее соболезнование Мухамедеевой Валентине Семеновне, ее родным и близким по поводу преждевременной смерти мужа, брата, отца, дедушки **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**

Коллектив центра занятости

Приносим свои искренние и глубокие соболезнования Александре Николаевне Лифановой, всем родным и близким по поводу смерти брата **СЕДЮКОВА Юрия Николаевича** **В.П.Долгих, С.П.Королева.**

Выражаем искренние соболезнования Вадиму Мухамедееву по поводу преждевременной смерти отца **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**

Одноклассники.

Глубоко скорбим и выражаем искренние соболезнования жене Валентине Семеновне, детям Александру и Вадиму, их семьям, всем родным и близким по поводу кончины **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**

Фарид, Людмила.

Не передать словами боль от потери. Ушел из жизни замечательный человек. Скорбим и выражаем искренние соболезнования Валентине Семеновне, сыновьям, внукам, всем родным и близким в связи с преждевременной смертью **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**

Семья Мухаметшиных, З.Ф.Исхакова.

Выражаем глубокие соболезнования жене Валентине Семеновне Мухамедеевой, сыновьям Александру и Вадиму по поводу преждевременной смерти мужа, отца **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**. Глубоко скорбим вместе с вами. Крепитесь.

В.Дремова, Л.Кремнева, О.Венкина.

Выражаем искренние соболезнования Валентине Семеновне, сыновьям, всем родным и близким в связи со смертью **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**

В.М.Багрова, Н. и С.Федосеев, В. и И.Провоторовы.

Выражаем искренние соболезнования семье Мухамедеевых в связи с преждевременной смертью **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**. Потеря невосполнима. Крепитесь.

Т.Ф.Головина с семьей.

Выражаем глубокие соболезнования семье Мухамедеевых - Валентине Семеновне, Александру и Вадиму, их семьям, всем родственникам в связи с преждевременной смертью **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**

Соседи, ул.Учебная.

Выражаем искренние соболезнования Валентине Семеновне Мухамедеевой, сыновьям Александру и Вадиму, их семьям в связи с преждевременной смертью **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**

В.А. и Н.Д.Бардовские, В.Н. и Н.И.Пупышко, Сергей Пупышко.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**, порядочного, надежного и верного товарища.

В.Максимчук, А.Шалагин, А.Шаханов, В.Шаханов.

Выражаем глубокие соболезнования Маргарите Николаевне Панкратовой, родным и близким по поводу смерти свекра **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**

Коллектив "Первого такси".

Выражаем искренние соболезнования Валентине Семеновне Мухамедеевой, ее семье в связи с преждевременной смертью **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**

В. и О. Прейс.

Выражаем искренние соболезнования Валентине Семеновне, Вадиму, Александру, всем родным и близким по поводу ухода из жизни замечательного человека **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**. Держитесь. Крепитесь. Пусть земля ему будет пухом.

Т.А.Ануфриева, Л.П.Ануфриева, Г.И. и Н.Т.Наздрачевы, Н.Н.Ложкина, Е.М.Мигунова, С.Г.Бокова (ул.Советская, 14).

Не стало в наших рядах **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича** - человека достоинства, уважения, высокого авторитета. Он нес в своей душе добро другим. Жизнелюб-активист, мастер-умелец с золотыми руками, он радовал и удивлял всех творчеством. Всегда был причастен к делам, знаковым мероприятиям района, ценил традиции родителей. Участник хора, его солист. Вместе с женой Валентиной Семёновной превратил свою усадьбу в сказку, открыл домашний музей. Искренние соболезнования всем, кому дорог Раис Касымович. Разделяем боль тяжелой утраты. Вечная память...

Союз пенсионеров села Зырянского.

Выражаем искренние соболезнования Вадиму Раисовичу Мухамедееву и его семье в связи со смертью отца **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**

Илья и Лилия Алексеевы.

ОО "Зырянское райохотобчество" выражает соболезнования председателю ДОК "Соболь" Асипу Салиховичу Фаттахову по поводу смерти дяди **МУХАМАДЕЕВА Раиса Касымовича**

Выражаем искренние соболезнования Елене Викторовне Сысоевой, ее семье, всем родным и близким в связи со смертью **ФОФАНОВОЙ Валентины Васильевны.**

Жигулины, Фадеевы, Чернышовы.

Выражаем глубокие соболезнования Марине Сергеевне Прусикиной и ее семье в связи со смертью **ОТЦА**

Т.И.Лебедев, В.Г.Котлярова.

5 МАЯ ЦКДиТ с. МИХАЙЛОВКА

Уважаемые земляки!

Приглашаем вас на премьеру спектакля по пьесе Эвелины Пиженко "Бабоньки"

В основу спектакля легли воспоминания о тяготах сельчан, работавших в тылу во время Великой Отечественной войны.

В ролях: Татьяна Кузнецова, Ольга Короян, Наталья Еловицова, Сергей Абрамов, Антонина Силаева.

Режиссер: Любовь Локшина.

Песни исполняет Валентина Абрамова. После спектакля состоится творческая встреча с исполнителем песен под гитару Сергеем Федориновым (с. Первомайское).

При себе иметь индивидуальные средства защиты

Начало в 18 часов. Цена билета - 150 рублей.

реклама 6+

ООО АГРОФИРМА "ТОМСКОЕ ПРЕДМЕСТЬЕ"

(КФХ Колесникова Е.А.)

РЕАЛИЗУЕТ:

бройлеров (3 сут.)

цветных бройлеров (грисс барре, редбро)

несушек, петушков (хайсек браун), петушков (1,5мес. -80р.)

ИНДЮШАТ (хайбрид конвертер, тяжелый кросс БИГ 6 - растут за 6 мес. до 35 кг)

МУЛАРДЫ (растут очень быстро)

ГУСИ, УТКИ, ЦЕСАРКИ породных несушек (несорт.)

ПЕРЕПЕЛОК

А также кур-молодок, петухов, комбикорм (15 кг - 800 р., для индюшат - 850 р.), поилки, кормушки, витамины.

ЖДЕМ ВАС

1 МАЯ в 11.00,

5 МАЯ в 14.00

с.Зырянское, на рынке.

Тел. 8-952-887-00-88, 8-952-807-08-45

сайт: tom-pred.ru

реклама

Инкубационная станция "ЭЛИТНОЕ"

РЕАЛИЗУЕТ

4 МАЯ с 9 до 11.00 бройлерных цыплят (1-10 сут.) гусят (250 руб.)

7 МАЯ с 9 до 11.00 бройлерных цыплят (1-10 сут.), гусят (250 руб.), индюшат (240 руб.).

КОМБИКОРМ "ЧИК-ФУД" (10 кг - 600 руб.).

Тел. 8-996-543-84-23.

реклама

ФХ "Пушок"

30 апреля в 10.00, рынок **РАСПРОДАЖА**

КУР-МОЛОДОК (4 мес. - 400 р.), КУР-НЕСУШЕК (1 год, 200 р.).

Цыплят-бройлеров (1 мес., 250 руб.). Тел. 8-952-807-35-26.

реклама

СЛЁТКА березовая пиленая, сосновая пиленая, ГАЗ-53, высокий борт). Пенсионерам - скидка.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ (Газель-тент)

Тел. 8-913-118-99-47.

реклама

Слетка березовая, пиленая и долготьем. Тел.8-983-238-16-09.

реклама

Ср 28	Чт 29	Пт 30	Сб 1 мая
+13	+13	+8	+11
+3	+5	+5	+3

Православие

Дорогие братья и сестры!

С 26 апреля по 1 мая идет особая, самая строгая, предпасхальная Страстная неделя. Строгость её заключается не только в невкушении мяса и умеренности в еде. Православным христианам в эти дни запрещены любые увеселительные мероприятия: свадьбы, юбилеи, концерты, развлекательные телепередачи. В эту неделю мы сопереживаем те события, которые происходили 2 тысячи лет назад. Среда - предательство Иуды, четверг - установление Таинства Причастия и взятие Господа Иисуса Христа под стражу. Пятница - распятие и погребение. Эти события отражены и в церковном богослужении.

28 апреля в 17.00 - вечернее богослужение. 29 апреля, в Чистый четверг - Литургия в 9.30, в 17.00 - чтение 12 Страстных Евангелий. 30 апреля в 9.30 - вынос Плащаницы, чин погребения. 1 мая в 9.30 - Литургия в с. Чердаты, по окончании освящение куличей. В 23.00 - пасхальное богослужение в с.Зырянском. По окончании - освящение пасхальной снеди.

29 апреля с 9.00 на рынке (с.Зырянское) ЯРМАРКА РАСТЕНИЙ

ПЛОДОВО-ЯГОДНЫХ И ДЕКОРАТИВНЫХ КУЛЬТУР. ЕСТЬ ВСЁ!

Алёна, сайт Садовод-Томск РФ

Тел. 8-952-683-95-39

реклама

ПРОДАЮТ:

УСАДЬБУ (ул.Фрунзе, 32). Тел. 21-951.

КОРОВУ (два отела) и **БЫЧКА** 1 мес. Тел. 8-952-155-06-90.

КВАРТИРУ. Тел. 8-952-888-31-17.

СТЕНКУ в отличном состоянии, недорого. Тел. 8-906-955-95-60.

РАССАДУ петунии и других цветов. Тел. 8-913-845-34-76.

КОРОВУ. Тел. 8-960-977-66-20.

ПОРОСЯТ. Тел. 8-952-756-61-70.

На правах рекламы

КУПИМ говядину, конину, баранину. Дорого. Живой скот. Тел. 8-952-882-48-48, 8-923-420-53-58.

реклама

КУПЛЮ картофель. Тел. 8-952-178-67-68, 8-952-160-41-95.

реклама

КУПЛЮ отборный картофель. Тел. 8-953-924-24-71, 8-906-199-22-46

реклама

КУПИМ говядину, конину, баранину. Дорого. Скот живым весом. Тел. 8-952-155-01-84, 8-962-76-66-18.

реклама

Куплю КАРТОФЕЛЬ, МЯСО (КРС, баранов). Тел. 8-952-159-21-01.

реклама

КУПИМ говядину, конину, баранину. Дорого. А также живой скот. Тел. 8-960-972-66-90.

реклама